

Победе под Сталинградом посвящается

Это нужно - не мертвым! Это надо - живым!



На химико-технологическом факультете ВолгГТУ прошла традиционная акция «Гвоздики на снегу», посвященная Великой Победе Советской Армии над немецко-фашистскими захватчиками под Сталинградом.

22 января студенты гр. ХТ-144, сдавшие заключительный экзамен зимней сессии по истории, вместе с преподавателем В.Г. Бобровниковым впервые приняли участие в акции «Гвоздики на снегу». Вместе с ними в возложении красных гвоздик на местах бывших сражений приняли участие политехники гр. ХТ-244 с преподавателем Н.А. Стебеньковой, для них заключительным экзаменом в тот день стала физика.

Ребята положили гвоздики к Дому Павлова, танковой башне символизирующей передний край обороны и к Вечному огню на площади Павших Борцов. О значении Победы под Сталинградом в Великой Отечественной войне студентам рассказал доцент В.Г. Бобровников. Малоизвестными эпизодами защиты Дома Павлова с ребятами поделился доцент Г.П. Духанин.

23 января уже студенты групп ХТ-341 и 342 после экзаменов вместе с доцентом Е.С. Титовой почтили память и возложили гвоздики к памятнику морякам Волжской флотилии и к стене Родимцева, где осенью 1942 года высадилась 13-ая стрелковая дивизия под командованием генерал-майора Александра Родимцева и нанесла сокрушительный удар по фашистам.

25 января студенты гр. ХТ-141, сдавшие заключительный экзамен по химии, завершили традиционную акцию возложением красных гвоздик к памятнику командарму 62-ой армии (впоследствии 8-й гвардейской) генерал-лейтенанту В.И. Чуйкову. Заместитель декана ХТФ Г.П. Духанин поблагодарил ребят, принявших участие в мероприятии, отметив, что пока мы помним павших за наше Отечество – их подвиг бессмертен.

Г.П. Духанин, заместитель декана ХТФ.